

INFORMATIONSVORLAGE

Vorlage Nr.: mBüro/0010/2025

Status: öffentlich

Geschäftsbereich: Büro des Ersten Bürgermeisters

Datum: 08.05.2025

Aussprache und Vorstellung des Lärmfluggutachtens der Flughafen München GmbH

Beratungsfolge:

Datum Gremium
20.05.2025 Stadtrat

I. SACHVORTRAG:

Zwischen dem 24.04.2024 und 21.05.2024 wurde auf Anforderung der Stadt Garching b. München gemäß DIN 45643 eine erneute Fluglärmmessung durch die Flughafen GmbH durchgeführt. Der ausgewählte Messstandort befand sich in der Mühlgasse.

Im Juni 2024 erhielt die Stadt Garching den Messbericht, der den Stadträten zur Verfügung gestellt wurde. Zusätzlich sind die Ergebnisse in Kurzfassung auf der Internetseite des Flughafens veröffentlicht.

Auf nachfolgende Rückfragen zu diesem Gutachten erfolgte ein schriftliche Stellungnahme durch die Flughafen München GmbH.

Der Stadtrat wünschte sich jedoch einen persönlichen Austausch mit der Flughafen München GmbH.

Deshalb werden Vertreter der Flughafen München GmbH in der Stadtratssitzung am 20.05.2025 noch einmal zu dem Messbericht referieren und auf weitere Fragen des Stadtrates eingehen.

II. KENNTNISNAHME:

Der Stadtrat nimmt den Vortrag der Flughafen München GmbH sowie die Beantwortung der gestellten Fragen zur Kenntnis.

Anlage/n: Keine			
Keine			